

头眼
PHOTO SHOW谋杀罪
不成立

据埃及国家电视台29日报道,埃及一家刑事法院当天宣布埃及前总统穆巴拉克谋杀示威者罪名不成立。穆巴拉克的支持者在庭审现场外声援(左图)。11月29日,在埃及首都开罗,埃及前总统穆巴拉克(前)在出席庭审后乘直升机回到医院(右图)。

新华社/法新

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

11月24日 星期一
机器人

在抗击埃博拉疫情上,美军已经启用新型武器——一种四轮机器人,仅用几分钟,机器人就可以通过发射紫外线完成对一个房间的消毒。

11月25日 星期二
无意构建“铁幕”

在接受塔斯社专访时,普京罕见地谈起家人和朋友,表示无意当一辈子总统,两个女儿都住在莫斯科。普京说,俄罗斯深知冷战时期“铁幕”的危害,不会作茧自缚,也不打算和西方对峙下去。

11月26日 星期三
弗格森枪击案

美国一个大陪审团24日宣布不起诉在弗格森枪杀一名非洲裔青年的白人警察。消息传出,全美各地爆发抗议示威潮,骚乱蔓延至34个州。奥巴马当晚发表电视讲话,呼吁示威者不要诉诸暴力。

11月27日 星期四
控制肥胖

美国食品和药物管理局出台新规定,要求连锁快餐店和快餐售卖点必须标注所售食品的热量,此举是为了控制美国当下的流行性肥胖。

11月28日 星期五
“战斗民族”

俄罗斯西伯利亚一客机因起落架结冰无法起飞,全机74名乘客和7名机组人员在零下52度的天气下,以人手推动30吨的飞机,最终飞机得以起飞。

11月29日 星期六
金与正

金正恩妹妹职务首次被证实,朝中社称其任劳动部副部长,但具体部门不详。

全中国

11月24日 星期一
豹猫·家猫

近日,有网友爆料称,有人猎杀国家一级保护动物白鹤和豹猫。广西宾阳县相关部门回应称,怀抱豹猫图片的当事人为宾阳县黄某,怀抱的“豹猫”为自己宰杀的家猫。猫科专家则称,百分百是豹猫。

11月25日 星期二
“首腐”

记者盘点自2000年以来,涉案金额超过1000万人民币的34名乡科级及以下贪腐官员,有9人涉腐过亿。陕西省阳泉市城区公安局巡警大队原大队长关建军以拥有2.59亿资金、27套房产、劳斯莱斯轿车,位居“首腐”。

11月26日 星期三
骗保窝案

海南医疗卫生系统43名干部先后因反腐被查处。其中,海南省安宁医院2009年至2012年通过虚开医嘱、虚开检查项目、虚列住院病人,套取医保基金2414万元。

11月27日 星期四
女官员通奸

26日,中央纪委监察部网站一口气通报了4名山西官员被“双开”的消息。引发舆论关注的是,其中两名女官员被指“与他人通奸”,这是中纪委首次在对女官员通报中采用这一字样。

11月28日 星期五
办公室

党政机关办公用房标准发布,省部级正职禁超54平方米,司局级正职不超过24平方米,处级不超过12平方米,处级以下不超过9平方米。

11月29日 星期六
3亿司机

我国机动车驾驶人数量突破3亿,其中汽车驾驶人2.44亿。我国驾驶人数量位居世界第一。女司机10年增加19倍。

全江苏

11月24日 星期一
医疗布局

南京医疗资源布局以“走出城门、跨过长江”为导向谋变,胸科医院、脑科医院合并,传染病区迁出主城区,支持江宁区建设南京医科大学明德医院、浦口区建设南京医科大学江北医院、栖霞区办好鼓楼医院仙林医院。

11月25日 星期二
自考驾照

公安部决定对驾考工作进行改革,人们期盼已久的驾照自学直考,或许在此轮改革中有所突破。南京车管部门表示,细则尚未出台,但标准肯定不会降低。

11月26日 星期三
“空气特别管控”

江苏25日起至年底前全部启动“青奥模式”。12月6日起,南京工地全停工,停驶30%公务用车,国家公祭日期间采取特别管控。

11月27日 星期四
平均工资

2013年江苏省各市城镇非私营单位职工平均工资公布,常州赶超无锡,南通涨得最快。宁苏常锡职工平均工资超6万元。

11月28日 星期五
防霾能手

根据研究结果,专家给出了南京行道树防霾能手榜单十强:大叶黄杨、小叶黄杨、国槐、构树、悬铃木、银杏、雪松、栾树、香樟、月季。

11月29日 星期六
地价新高

南京7幅地块一天拍得45.96亿元。其中,浦口七里桥G57地块楼面地价高达8315元/平方米,城南赛虹桥一幅宅地楼面地价16657元/平方米,创区域新高。

现代快报记者 陈曦 整理

头条
HEADLINE

• 1

强冷空气今天到,最大降幅超10℃
南京昨发寒潮警报,周二最低-2℃

快报讯(记者 刘伟伟) 念叨了几天的强冷空气,今天正式登场了。预计中午前后开始影响江苏,气温最大降幅12℃,后天早晨全省最低温都将跌破零度,淮北地区将出现今年首次冰冻。

昨天的一场雨,伴随着间或出现的雷声,很可能是今年最后一场秋雨,为什么这么说呢?虽然雨水一直淅淅沥沥,但体感并不是很冷,昨天16点沿江苏南基本在14℃以上,就连昨天早晨南京的最低气温,都在10℃

左右。

不过,一股带着季节转换任务的强冷空气,昨天开始影响我国大部分地区,全国中东部地区都将掀起一场寒潮天气,昨天南京市气象台也发布了寒潮警报,这也是下半年以来出现的第二次寒潮天气。

江苏省气象台表示,预计强冷空气今天中午前后起自北向南先后影响本省。冷空气前锋过后气温将明显下降,未来48小时内全省大部分地区最低气温将下降10℃以上,2日最低气温:淮北地区-4~-5℃,有冰冻,苏南地区0℃左右,其他地区-2℃左右。陆上平均风力达5~7级,江河湖海面可达7级阵风8~9级。

经过这次强冷空气影

响,江苏全省入冬是妥妥的了,也就是说今年冬天很可能从今天或明天开始,比往年推迟了大概10天时间。

这几天,我国天气格局可以用热闹来形容,寒潮、雨雪、雾霾、台风、海上大风齐聚,各占一隅。中央气象台发布台风蓝色预警、大雾黄色预警、霾黄色预警、寒潮黄色预警、海上大风黄色预警等五个预警。

对于江苏来说,受影响的主要是寒潮和海上大风两个预警。

南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云,偏北风5到6级阵风7级,10~14℃。
明天 晴到多云,1~7℃。
后天 晴到多云,-2~6℃。

新疆莎车暴恐案致4死14伤 11名暴徒被击毙

据新疆维吾尔自治区党委宣传部提供的消息,11月28日13时30分许,一伙暴徒驾乘车辆在莎车县美食街投掷爆燃装置并砍杀群众,造成4人死亡、14人

受伤。正在附近巡逻的公安民警立即分两路包抄,将暴徒压制在美食街中部,并及时疏散群众。处置过程中,击毙暴徒11人。现场查获一批爆燃装置、大刀、斧头等作案工具。

案件发生后,自治区迅速派出医疗专家赶赴案发地救治伤员,受伤群众已得到有效救治。案件正在进一步调查中。

新华社

中国劳动者年工时2200小时

近日,北京师范大学劳动力市场研究中心发布的《2014年中国劳动力市场报告》用精确数据回答了“劳动者的年工作时间都去哪儿了”这一问题。

中国劳动者年工时2200小时

国家统计局数据显示,2013年我国人均GDP已经接近7000美元,达到了中上收入国家水平。然而,正处于收入扩增阶段的中国,劳动者的年工作时间是2000~2200小时左右,这

个数字相当于英美德法等国家20世纪20~50年代的水平。

住宿和餐饮业
工作时间最长

研究发现,我国九成行业周工时超过40小时,过半数行业每周要加班4小时以上。对所有行业平均周工时进行排名发现,住宿和餐饮业劳动者平均每周工作时间长达51.4小时,排名第一;建筑业、居民服务、修理和其他服务业分列二至四位,且以上四个行业均已超

过法律规定的“特殊行业”周工时49小时界限;交通运输、仓储和邮政业以及制造业的周工时为48.8小时和48.2小时。

带薪休假时间少于世界平均水平

报告指出,中国劳动者最短带薪年假为5天,且需要工作满一年以上,这意味着中国劳动者带薪休假的时间不仅少于世界平均水平,且少于亚太国家平均水平。

据中国青年报